



12月5日、6日两天,在大商集团郑州新玛特总店,一场集视觉、听觉及美感于一体的时尚盛宴,再次吸引了千余名观众。比赛现场气氛活跃、歌声悠扬,来自省会数十所高校的80名选手,逐一登台展现自己最拿手的才艺。通过自我推介、时装走秀、才艺展示等环节的激烈角逐,30名选手最终成功晋级决赛。

昨日,记者从大赛组委会了解到,总决赛暨颁奖典礼,将定于12月24日在大商集团郑州新玛特总店举行。

晚报记者 唐善普 实习生 毛玺玺/文
晚报记者 董晓卫/图

五分钟杰克逊模仿秀赢来六次掌声

“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛”30人晋级决赛

选手

精彩有我 不做配角

12月5日、6日两天,“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛”半决赛80晋30,在大商集团郑州新玛特总店举行。此次半决赛同上周复赛一样仍分为两场进行。

虽然选手的比赛内容仍是分为自我推介、才艺展示等方面的内容,但与海选、复赛相比,选手们的自信心更强,舞台经验也更丰富,在所选才艺展示上,也尽最大努力将水准提到了一个新的高度,淋漓尽致地展现出当代大学生青春张扬的个性。“会发光的不光有太阳,还有我自己……”“给我一个镜头,还你一个世界。”“活出自己的精彩,不做配角。”“青春风采我展示,时尚达人我诠释”……在比赛现场,选手们一句句充满自信的参赛宣言,不仅感染着现场观众和评委们,更让记者感受到了选手们不甘认输的精神风貌。

精彩之一: 款款晚礼服展现出高贵清新优雅。经过海选和复赛的洗礼,选手们已经积累了一定的参赛经验。比赛现场,选手的表现更加从容优雅。这一点,在晚装走秀环节显得更加到位,在华丽的爵士乐伴奏下,身材高挑的众多佳丽身着各色晚装款款而行,或雍容华贵或甜美可人或温婉大方或端庄雅致,现场不时传来阵阵掌声。

其中,60号选手的晚装造型独特别致、亮眼动人,裙裾上的亮片随着“猫步”而轻轻摆动,与头发上的闪亮饰品交相辉映;63号选手的晚装玲珑而又又不失曲线美,恰如其分地彰显了选手的窈窕身段,白色霓裳美不胜收。整个晚装秀,选手们个个活力自信、步伐轻盈,有人在舞台口优美地转圈,有人走到舞台前沿优雅地转身,有人步入台中又蓦然回眸一笑,“犹抱琵琶半遮面”的娇媚,“欲诉还羞”的矜持,一步一转颇见功底,一笑一颦让人如醉如痴,俨然各展绝技尽显风采,一股青春活力扑面而来,尽显东方女性的含蓄之美。

精彩之二: 爵士舞与魔术表演让人叹为观止。爵士乐舞蹈和魔术表演我们都不止一次地观看过,但将强劲有力的爵士乐舞与舒缓背景下的魔术放在一起,并能和谐统一地表演出来,简直就让人叹为观止了。在5日的上半场比赛中,20号选手就这样在观众的惊叹声中做到了。

一袭黑衣黑帽,一根长约三尺的魔术棒,20号选手在震撼的爵士乐曲中走上了舞台。只见

她将手中的魔术棒向观众一“亮”,然后手向前一伸,奇了——魔术棒离手有一尺多远的距离,却随着选手手臂的移动而移动,一圈、两圈、三圈,向上、向左、向右、再向下,魔术棒似乎有了灵性,就这样在魔术师的指挥下在空中摆动着,一会儿慢、一会儿快地围着选手绕着圈子却不掉下来。再看选手,一边指挥着魔棒,一边还随着爵士乐曲不停地变换着舞姿跳着爵士舞。“真是绝了。”选手谢幕已下了台,记者身后的观众仍一边鼓掌一边赞叹着。

精彩之三: 杰克逊模仿秀赢得六次掌声。决赛的上半场比赛精彩不断,观众正沉浸在典雅和抒情恬美的晚装秀表演中,一曲熟悉的强劲舞曲猛地灌进耳鼓,一个装束如迈克尔·杰克逊的29号选手正在舞台上向人们展示着自己的拿手绝活——“模仿杰克逊”。

也许是年轻的观众对杰克逊太熟悉的缘故,人们用挑剔的眼光审视着选手的表演,30秒,50秒,一分钟,终于,四周响起了一阵接一阵认同的掌声。十分相似的造型、到位的舞蹈模仿、与乐曲旋律恰到好处的肢体语言……人们熟悉的杰克逊的舞台风格及肢体夸张而又充满活力和美感的又一个又一个动作,仿佛把人们带到了杰克逊的演出现场。在选手5分钟的表演中,台下的观众总共为29号选手送上了6次热烈的掌声。

精彩之四:《四月的秘密》告诉你“爱情的秘密”。爱情是每个人都神往的,但曲折圆满的爱却又是痛苦和甜美的。当你在6日的下半场决赛中,听完诗朗诵《四月的秘密》后,你就知道了什么是真正的“爱情”。

一首如梦如幻的曲子,一个如痴如泣的爱情故事,一位青春少年在多雨的四月里对爱恋女孩不停地发问,和着一个少女同样在雨中对着喜爱的男孩一声声地回应,人们仿佛看到,在如毛的细雨中,一对爱恋的男女,在一声声的追问中,在一句句的表白里,“情”在“爱”的滋润下,正如四月江南的春草嫩芽,一天一个样儿地在彼此的心中生根、发芽、开花、结果!

81号选手与男搭档一首声情并茂的爱情诗朗诵,在人来人往的大商一楼大厅里回荡着,“挽住”了匆匆而过的人们脚步,给现代人浮躁的心灵装进了一个古老而又时尚的爱情对白——爱是付出,爱是让你忧伤的心在视网膜里纯洁起来。



决赛

平安之夜 精彩再现

海选、复赛、半决赛、决赛,再到总决赛,选手从989晋120,120晋80,80晋30,最后,在层层严格的专业水准及才艺展示中,30个奖项终于见了分晓。

从11月初开始,“2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛”已历时一个多月,郑州晚报与大商集团郑州新玛特总店联合主办的这场时尚风采大赛,因主办方一个是省会主流媒体,一个是商界精英巨头,强强联手,从一开始就引起社会及同业的高度关注。无论是高校善于和勇于追求时尚潮流的女生,还是社会上紧跟时尚节奏的年轻人,都在关注着这场以“时尚”为主题的时尚达人风采大赛。几场比赛下来,选手们所表现出来的仪表仪容,

展示着丰富多彩的才艺,以及在T型台上通过时装诠释的“时尚”元素,一场比一场吸引着更多的观众前来。通过比赛所传播出的时尚理念,也一点点地扎根在了人们的心中,并在社会中产生了广泛影响。

记者从大赛组委会了解到,按照大赛比赛流程,本次决赛的比赛将于12月24日平安夜,在位于花园路的大商集团郑州新玛特总店举行。届时,评委们将以更专业水准和更高的要求,考查选手们如何理解和诠释“时尚”,并通过多种形式表现和展现时尚,最后经过评委选拔,决出冠军、亚军、季军以及其他各单项奖的获奖选手。就在平安夜,无限精彩等你来。

现场花絮

1 最可敬的妈妈 从新乡赶来为女儿加油

没想到在这次半决赛时会在后台再次见到郭女士。上次复赛时她专程从新乡赶到郑州为女儿鼓劲,当时女儿恰好抽到的一号签。“女儿第一个出场,担心吗?”“不担心。也许女儿会给后面的选手带来压力呢。”面对记者的疑问,她很自信。

郭女士说,学播音专业的女儿从小对表演很有天赋,海选晋级复赛女儿告诉她这个好消息,一家人都支持女儿参赛。得知女儿又成功晋级半决赛,郭女士很高兴,不顾女儿的反反对再次从新乡赶到郑州,只为用行动告诉女儿妈妈对她很支持。“我很感谢妈妈的支持和鼓励。我对自己很有信心。”一脸轻松的女儿说,有妈妈在身旁,她不仅没有压力,反而会发挥得更好。“因为妈妈的爱支撑着我在台上的每一个动作。”

2 最热情的粉丝 阿姨助威感动选手

在观众群中,有个镜头很值得一提。比赛自始至终,一个女孩一直高高地举着两个牌子,上面分别写着“可爱无敌、魅力无限”和“五彩人生、青春律动”字样,她还不时高喊:“彩兰加油、彩兰加油!”而台上的74号选手魅力张扬、活力四射,台下的粉丝团热情高涨。举牌女孩告诉记者,她是参赛选手74号母彩兰的校友,虽然她们俩不在一个班,但能为自己的校友加油她感到非常高兴,“只要能给彩兰鼓舞士气,再累都无所谓。”

此外,记者发现74号选手粉丝团中还有一位阿姨。这位阿姨说她每场必到:“我女儿的同学来参加比赛,我和孩子一起来给孩子加加油。”74号选手感动地说:“我会把这份温暖转化成动力,好好表现来感谢我的亲友团。”

